

Notulen Adviesraad Sociaal Domein 22 augustus 2018

Verslag : Overleg Adviesraad Sociaal Domein, overleg 2018-03.
Datum : 22-08-2018.
Aanwezig : Ed Balkenende (secretaris /notulist), Yvonne Somers (voorzitter a.i.),
Carla Aarts, Anthony Bisschops, Annet Nieuwland,
Fop Taal, Pascal Wirken.

1. Opening en mededelingen.

Om 19.30 uur opent de voorzitter a.i. de vergadering en heet iedereen van harte welkom, met name de nieuwe Adviesraadsleden. Gevraagd wordt of iemand iets heeft toe te voegen aan agendapunt 9, dat blijkt niet het geval.

2. In en uitgaande stukken.

Inkomende stukken:

- mail d.d. 26-06-2018, gemeente, Cliëntervaringsonderzoek Wmo 2017. (ter info toe gezonden aan Adviesraad mogelijk onderwerp van gesprek met Bart van Linder, (zie agendapunt 7);
- mail d.d. 27-07-2018, Koepel Adviesraden SD, aankondiging Hannie van Leeuwen lezing en ALV op 9 november a.s. (zie agendapunt 7);
- mail d.d. 10-08-2018, concept advies regionale inkoop Wmo ondersteuning (ter info);
- mail d.d. 15-08-2018, definitief advies regionale inkoop Wmo ondersteuning en verdere gang van zaken (ter info); Het eerste concept is in het regionale overleg van de adviesraden Hart van Brabant besproken met het projectteam. Er is een gezamenlijk advies uitgebracht met het verzoek de opmerkingen en aanbevelingen in het concept programma van eisen te verwerken. Hieraan wordt nu gewerkt.
- mail d.d. 20-08-2018, gemeente, raadsvoorstel en collegevoorstel deelname aan regionaal inkopen beschermd wonen e.d. (vertrouwelijk). Hiervan was de Adviesraad al op de hoogte via het regionale overleg Hart van Brabant waaraan de Adviesraad deelneemt. Er is een eerste overleg geweest met het projectteam, waarin het projectteam uitleg en toelichting heeft gegeven over het te volgen traject en de invulling. De adviesraden zullen via een vertegenwoordiging in het proces worden betrokken.

Uitgaande stukken:

- mail d.d. 28-06-2018, aan gemeente, reactie op toezenden CEO Wmo 2017;
- Brief d.d. 06-08-2018, aan B&W, voordacht nieuwe leden Adviesraad. Via de contact ambtenaar hebben we vernomen dat benoeming pas zal plaatsvinden nadat een kennismakingsgesprek met de wethouder(s) heeft plaatsgevonden, dat zal in september zijn.

3. Concept notulen overleg 26 juni en actielijst.

De concept notulen van het overleg op 26 juni jl. worden tekstueel en inhoudelijk besproken. Er zijn geen inhoudelijke of tekstuele opmerkingen. De actielijst wordt doorgenomen en geactualiseerd. De notulen worden door de vergadering geaccordeerd en zullen op de website worden geplaatst.

4. Invulling verschillende aandachtsgebieden:

Er was in de agenda een voorstel opgenomen om de verschillende aandachtgebieden in te vullen. Hierin kan iedereen zich vinden. De verdeling is als volgt:

Wmo:

Ed Balkenende, Annet Nieuwland, Fop Taal.

Jeugd:

Yvonne Somers, Anthony Bisschops en Carla Aarts.

Mailadres: adviesraadsociaaldomeingr@hotmail.nl

Facebook: <https://www.facebook.com/AdviesraadSociaalDomein.Gilze.en.Rijen>

Website: www.adviesraadsociaaldomeingr.nl

Notulen 22-08-2018

Pascal Wirken heeft geen specifieke voorkeur en zal zich al na gelang het onderwerp op beide aandachtsgebieden inzetten.

Verder wordt afgesproken dat Anthony zich specifiek zal gaan bezighouden met de sociale media, en de website. Voorlopig zal Yvonne hierbij nauw betrokken blijven. Met Gert, ontwerper website, (Designer Illusions) zal contact worden opgenomen om te onderzoeken of de Adviesraad zelf de website kan gaan bijhouden, dit is de wens van de Adviesraad. Het structureel betrekken van de achterban is, naast het geven van gevraagde en ongevraagde adviezen, één van de speerpunten. Carla, Anthony, Pascal en Yvonne gaan zich hier specifiek mee bezighouden. Zij hebben ook al contacten in de achterban m.n. jeugd. De regionale ontwikkelingen m.b.t. inkoop Wmo en Jeugd zullen voorlopig door Ed (Wmo en Yvonne jeugd) worden gedaan, met ondersteuning c.q. deelname van de andere adviesraadleden uit de aandachtsgebieden.

5. Interne communicatie:

Om de interne communicatie te verbeteren is de adressenlijst bijgevoegd. Tevens zal een groepsApp worden aangemaakt. Afgesproken wordt dat deze App alleen gebruikt wordt voor korte boodschappen. Voor het overige zal de mail worden gebruikt.

6. Informatie bronnen:

Het op de hoogte zijn van wat er zich afspeelt in het sociale domein is van wezenlijk belang om als adviesraadslid goed te kunnen functioneren. Daarom wordt geadviseerd zich te minste abonneren op de nieuwsbrieven van Sociaal domein ABG, Koepel Adviesraden Sociaaldomein en Ieder(in). Als iemand een goede website of nieuwsbrief in het sociale domein kent geef dit dan door aan de secretaris. Daarnaast zal via de Koepel Adviesraden worden onderzocht of het mogelijk is om b.v. in Tilburg een informatie/cursus dag/avond te organiseren voor de nieuwe leden.

7. Planning, data en agenda.

Omdat het op dit moment niet mogelijk blijkt te zijn om op een vaste avond te vergaderen is besloten de vergaderavond te laten rouleren. Deze data moeten zo goed mogelijk aansluiten op de vergaderdata van de commissiesamenleving.

De volgende data zijn afgesproken: woensdag 19 september, maandag 15 oktober, dinsdag 13 november en woensdag 19 december. Vooralsnog in het gemeentehuis in Rijen. Er wordt voorgesteld om in de verschillende kernen het overleg van de Adviesraad te houden zodat mogelijk meer inwoners betrokken kunnen worden bij het werk van de Adviesraad. Naamsbekendheid is essentieel. Het voorstel wordt aangenomen. Onderzocht zal worden hoe we dit kunnen realiseren. Omdat de Adviesraad nu nog in opbouw zal dit pas volgend jaar worden gerealiseerd.

De invulling van de agenda voor de komende maanden wordt besproken. Los van mogelijke adviesaanvragen of de noodzaak van het uitbrengen van een ongevraagd advies, wordt besloten de volgende invulling te geven aan de agenda:

- augustus: praktisch inrichting van de Adviesraad;
- september: Wmo Bart van Linder uitnodigen en voorbespreking nieuwe verordening Adviesraad sociaal domein;
- oktober: Jeugd, uitnodigen Aletta van Veen en mogelijk een beleidsambtenaar in dit deel van het domein, bespreking nieuwe verordening Adviesraad Sociaal domein;
- november: nader in te vullen;
- december: nader in te vullen.

Verder is voorgesteld om tussentijds met Bart van Linder de uitkomsten van het Ceo Wmo 2017 te bespreken. Dit vervalt omdat Bart van Linder al voor het overleg van 19 september a.s. zal worden uitgenodigd.

Daarnaast is het van belang dat de Adviesraad zich ook bij het overleg van de commissiesamenleving laat zien. Enkele leden van de commissie hebben al aangegeven dat zij dit zeer op prijs zouden stellen. Dit kan mogelijk op het commissieoverleg van 24 oktober a.s.

8. Werving. Hoe gaan we hiermee verder?

Omdat de Adviesraad nu uit 7 leden bestaat en voorkomen moet worden dat adviesraadleden te zwaar belast worden, zullen nog meer leden voor de adviesraad worden geworven. Volgens de verordening kan de Adviesraad bestaan uit maximaal 13 leden. Iedereen wordt verzocht om in zijn/haar netwerk te informeren of er mensen zijn die belangstelling hebben om in de adviesraad zitting te nemen. Met name uit de kernen, Hulten en Molenschot en ook mogelijk uit Gilze zou het goed zijn om hieruit ook leden te hebben omdat deze kernen nu niet of slecht zijn vertegenwoordigd. Er zal in alle kernen, in het ontmoetingscentrum, informatie worden opgehangen. Daarnaast zal gezocht worden naar iemand die de Adviesraad gaat ondersteunen. Hierbij moet gedacht worden aan m.n. het verzorgen van de notulen, in samenwerking met de secretaris, en die mogelijk in overleg ook nog andere inhoudelijke taken zal krijgen. Deze taken kunnen ook over meerdere personen verdeeld worden, die daarbij mogelijk ook deel kunnen uitmaken als lid van de Adviesraad. Verder moet er nog een voorzitter worden gevonden. Dit zou eventueel ook een externe voorzitter kunnen zijn, een aantal adviesraden werk hiermee al, en heeft hiermee goede ervaring op gedaan. Fop geeft aan dat hij de rol van voorzitter op zich wil nemen voor voorlopig een periode van drie maanden. Na deze periode zal worden geëvalueerd hoe de ervaring is. De raad stemt hiermee in. Yvonne zal betrokken blijven als DB lid.

9. Terugkoppeling gesprekken, presentaties, congressen e.d. op basis van prestatievelen.

Hierover valt op dit moment niets te melden.

10 Communicatie: stand van zaken website, te plaatsen High Lights en artikelen in het Weekblad.

Omdat de benoeming van de nieuwe Adviesraadsleden door het college nog niet rond is, de wethouders willen eerst een kennismakingsgesprek, is het voor de Adviesraad op dit moment nog niet mogelijk om formeel naar buiten te treden. De Adviesraad betreurt dit, omdat er al langere tijd geen publiciteit rond de Adviesraad is geweest. De verwachting is dat de benoeming in september rond komt. De benoeming zal dan met terugwerkende kracht tot 1 augustus jl. plaatsvinden. Zodra dit rond is zal de Adviesraad zich presenteren in m.n. het weekblad en op sociale media.

11 Rondvraag.

Ed gaat naar de ALV van de Koepel Adviesraden sociaal domein. De ALV en daaraan gekoppelde Hanny van Leeuwen lezing wordt gehouden op vrijdag 9 november in Utrecht. Een aantal leden geeft aan mee te willen gaan. Ed zal iedereen aanmelden. Carla meldt een lezing "Het puber brein" op 29 november a.s. in "De Schakel" in Gilze.

Nr*	Actielijst	Houder	Termijn
18.02.02	Nieuwe verordening; aandachtspunt procedure door zenden adviezen aan de commissie samenleving (agendapunt 2, 26-06-2018)	allen	overleg 19-09-2018
18.02.03	Onderzoeken mogelijkheden opleidingen nieuwe leden. Zo mogelijk in samenwerking met andere adviesraden HvB. (agendapunt 2, 26-06-2018)	DB/Ed	z.s.m.
18.02.04	Gesprek aanvragen met de beleidsambtenaren m.b.t. reactie B&W op ongevraagde Adviezen (agendapunt 3, 26-06-2018)	DB	z.s.m.
18.02.05	Uitnodigen vertegenwoordigers platform belangenbehartiging Cliënten Jeugdzorg Regio HvB (agendapunt 5, 26-06-2018)	DB	op termijn
18.03.01	Invullen contacten sociale media, waaronder facebook en bijhouden website. (overleg met Gert) (agendapunt 4, 22-08-2018)	Yvonne, Anthony	z.s.m.
18.03.02	Afspraak maken verdere invulling contacten met de jeugd. (agendapunt 4, 22-08-2018)	Yvonne	z.s.m.
18.03.03	GroepsApp aanmaken. (agendapunt 5, 22-08-2018)	Ed	z.s.m.
18.03.04	Afspraak maken met de commissiesamenleving (agendapunt 7, 22-08-2018)	DB/Ed	vóór 20 oktober a.s.
18.03.05	Informatie voorziening, naamsbekendheid e.d. (agendapunt 8, 22-08-2018)	Yvonne e.a.	z.s.m.
18.03.06	Invulling geven aan ondersteuning van de Adviesraad. (agendapunt 8, 22-08-2018)	DB	z.s.m.
18.03.07	Aanmelden leden voor de ALV Koepel Adviesraden. (agendapunt 11, 22-08-2018)	Ed	z.s.m.